OPFAR PEKEBCKOFO PANKOMA BKN(6) N PARNOTOTIKOMA The state of the s

No 10

27-го январк

1986 года

Адрос раданции Рэж вазол, Фверд-ловокой области. Здание разнеполнома

Стахановский трехдневнин в колхозах

По решению президнума РИКа и бюро районного по-РИКа и бюро районного по-мятета партии, с 29 января я по 1 февраля в колхозах района проводится стахановский трохдневник по подготовке в

весеннему севу. Партийные группы, сель-свее ссветы, правлении жолхозов обязаны развернуть необходимую подготовку к про-ведению, стахановской трех дневки в волкозах. Прежде всего должна быть разверну ва каноогитилоп-оворови вт бота в на основе массовой ра боты надо добилься, чтобы вальна колхозния, колкозинпа повазали стакановские образцы борьбы не фронте под готовки и сену. Стахановская трекдиевка

должна проводиться органи вованно. В правлении колхо за, бригаде вужно пметь чет выв план, график. Надо со ставить дело так, чгобы каж дий колхозиик. колхозица внали определенную работу, знали дневное задание и ежедневно учитывать их результаты работы. Без сустии, без сутолови, с большевистской четкостью провести стаханов-сий трехдиевник в колхозах.

Основное, чем должны запя маться волховы в период про ведения стахановской трех дневки—вывозка навоза, ин-перальных удобрений, прове-дение систовадержания, триеревание снегозадержания, трие-рование семин, ремонт соль-позинзентаря, сбруй. Все оти участки требуют беевой, не отложной работы и они долж-ны быть поставлены на ста-тановские рельсы с тем, что-бы наш район в подготовке я севу пришел с высокими появантелями.

сталанскую Озуществить авдечу; дать стране в бли-жайщем будущем 7—8 мил либрлов пудов хлеба, преп ответоворо поработать Только развивая стахановское движение в полхозах, мы с честью можем выполнить по-ставленную задачу ток. ставленную авдачу

Сталяным.

Больше насозу, больше ин-неральных удобрений на поля! Больше организованности, больше ста жановцев сельского

Отахановский трехдневник проведем по стахановски! За дело!

Одна солома

Крупные недостатки имеют место на овцеводческой фер ме колхова им. Свердлова. Ов цы вормятся одной соломой, сена вет. Корм залается пря мо под ноги, втаптывается и и бесполезно пропадает. Поат овец колодной водой.

C. Hunance.

Пленум Саердловского Обкома ВКП(б)

22—24 января состоялся девятий плонум Обкома ВКП(б). Пленум заслущал и всестарон-не обсудил доклад второго секретари Обкома тов. Пиценицина об итогах проверки партийных документов. Прения прошли на высоком уровно

документов. Прения прошли на высоком уровне большевистской самокритики.

С большей речью выступил сепретарь Обжома тов. Кабаков, развернувший перед пленумом очередные задачи парторганизации. Ответственный инструктор ЦК ВКП(б) тов. Самоилов отметил, нто Овердловский Обком не плохо провел проверку партийных документов и сосредсточны вимиание на подготовну к обмену партийных документов. О осебой силой тов. Самоилов подчеркнул необходимость коренного улучшения работы с сочувствующими к руковедство комсомолом, чтобы подготовнть лучших из них к приему в партию.

Пленум утвердии итоги проверки предло-

Пленум утвердил итоги проверки предло-жениме бюро Обкома и принял развернутее по-етановление о задачах парторганизации. Илевум рассмотрел сргвопросы. Выведен из состава пленума снятый с работы Абрамов. Из вандидатов переведен в члены пленума Ершов. В заключе пленум послал тов. Сталицу приветственную телеграмыу. СвераТАСС.

25 января открыпась ранонная конференция немсемола

Вечером, 25 язваря, в нио-перском клубе, открылась дят примеры, как комсомоль-14-я районная конференция ская организации и се комсоленивского комесмола. На мольцы организуют стаханов конференцию с'ехались лун- ское движение и борются за шие представители комсо- стахановские методы работы мольской организаций, васт- на производстве, в лесу, в релыцики и организаторы колхозах. рельщики и организаторы колхозах, аысоких темнов работы про-миниленности и сельского хо-цы: Сокол

по первому вопросу пове-стка дня—стчет о работо Рай-кома ВЛКСМ—в спосы докла-до секретарь Райкома тов. Архипов наложил о тем, вак-росла, восцитывалась и закалялась комесмольская орга-

-Комсомольская организация района—говорит Арди-пов—под руководством рай-онного комитета партии на плохо боролась и боротся за

наков, отличников учебы. Ком сомольская учеба проводатся регулярно. Колхоз Ог сохи к трактору" для комсомоль- цев школы приобретает гар HOMEY.

Вот комеомольцы стахалов-ци: Соколова Вера, перзая зяйства района.
После короткой вступительной речи секретари Райкома ВЛКОМ тов. Архинова—конференция кабирает президинум. Затем началась деловая работы, выполняет задание на 300 проц. Королев Ив. дест 300 проц. зарабатынает ум. Затем началась деловая работа.
По первому вопросу поветска дия—стиет о работе Райпар Режевской МТС по ремонту тракторов, гаков Яков ш фер МТС и др.

Воспитание комсомола молодежи-славная задача комсомольсь й организации. Здесь, ца этом участве также амеются отлачники.

онного коматета партин не плохо боролась и борется за проведение партивных дерективна тов Архилов приво- дит живых людей—консо мольцев, которые иоказали высокий класс работы но время сева, уборка и хлебосдачи. Ваять напрамер Семенову,

Утром, 26 января, развер-вулясь превня по отчетному докладу райкома комсомола. Секретарь Комятвта Глин-ской НСШ тов. Попутнакова отмечает, что комсомольская организация шволи выросла проводим с моло-проводим с моло-проводи нимаем в комсомол не меха-нически, а проводим с моло-дежью большую воспитатель-ную работу. У нас в избе-читальне, в клубе проводят ся беседы, громкие читки, развернута учеба комсомола и молодежи".

Затем выступали: Кузьми- молодежью.

ПРИЕМ ДЕЛЕГАЦИИ СОВЕТСКОГО АЗЕРБАЙДЖАНА С РУКОВОДНТЕЛЯМИ партии и правительства в кремле

21 января в Кремле в связи с патнад-цатилетием установления Советской власти в Азербайджане состоялся прием азербайджанской делегации с руководителями партии и правительства. В составе делегации — лучшие стахановци нефтинной промителенности, лучшие хлопкоробы республики, пежеверы, агрономы, артисты, поэты, врачи. учителя Делегацию возглавляет севретарь ИК ВКП(б) Васпров и председатель Совиар-кома Азербэйджанской ССР Рахаманов. Появление в зале тов Сталина, Мело-

тово, Калинина, Ворошилова, Орджонякид-за, Микояна, Чубиря, Андреева, Ежова, Яковлева было вогречено оуримии продолжетельными аплодисментами и гривами ура, раздаются принетотвенные позгласы по Азербайджанском, русском явиках: "Да адравствует тов. Сталан!" "Яма сун догма Сталицимиз!".

Тов. Молотов от ниени Правительства н Центрального Комитета партин поздрав-ляет трудящихся Азербайджана с пятнад-цатилетием установления Советскей власти в Азербайджане.

Приветственные слова тов. Молотова приветственные слова тов. Молотова были встречевы оващей по адресу тов. Сталяна, Молотова, Ворошчлова, Орджовнейдзе и других руководителей партии и правительства. С речамя выступали товарищи Исмана Миваил Зада—буровой мястер промысла имени Лепина, Алиева Алис Джамал Кызы—авеньевая колхоза им. Сталина Кировободского района. Нурчева Сона Пари Кызы—летчица, Гамзин Егор Абрамович сгончив нефтепереговного завода им. Сталкна, Алиева Мачед Раз бригадир высовоу-рожайного по хлопку колхоза "Ю дус", Кремлеза Езгенья Александровна—пионер. внедрения огипетокого хлопка, Тапрова Тапра анер Кызи-веженер нефтаннив, Далви Марк Алок.—янженер по синтетическому каучуку, Асланов Вагим, Гусеин Вала Оглы—командир танка, Векилов Самел Бургун—поэт. Все выступавшие товарищи рассказывали руководителям пертин и правительства об успехах Азербайджана, разви-тии преизводства нефти, клопка, о веселой зажиточной жизна трудящихся Азербайд-жана, о своих стахановских мегодах работы, о гигантеком росте вультуры и тюркских кадроо в Азербайждане.
В конце совещания виступили встре-

ченные бурными овациями тов. Орджови-

Первые приветственные слова тов. Мо-дотов произносит на азербайджанском язы-

В заключении тов. Молотов сообщил, что по инициативе тов. Сталина президнум совещания вносит в высшие органы предложение о награждении лучших товарищей из Азербайджава, высшей наградой Советского союза преденами. От также сообщил о решении правительства наградить представлению на совещании колкозы грузовыми автомацизиами.

Горячно долго несколкающие овации в

честь тов. Сталина, Молотова, Ворошилова, Орджоникидю были ответом на эти слова. Каждому участнику совещания тов. Молотов вручает подарки правительства. По натефону с пластинками, часы—мужщинам-карманные, женщинам-ручные. та с.

ных, Голондухив, Момани, Па чин и др. Комсомольцы под вергли большевистекой кри тике недостатии райкома комсомола по воспитанию комсо мольцев и беспартийной мо лодежи. В выступлениях особенно подчеркивалась недо-оценка работы среди деву шек и культурной работы.

Представитель Оргбюро ЦК ВЛКСМ по Свердлевской об-ласти тов. Феофанов со всей большевистской резкостью от тенил недостатки райкомола по вопросам комсомольской работы и работы с беспартийной

Мировой ренорд урожайности бука РОСТОВ-ДОН.

Бригадар огородной бригады волхоза "Красний таманеца Абинского района т. Малюта собрал о одного гентара 625 центнеров лува. Ми роввя прантина PROPER TORRE SH ренорда

У нас в колхоза "Ударини" семенные и стратовые фонды совдены давно. Сейчас надо было уже распределать дохо ды. И этего требуют колхоз няки, по у нас хлеб в рас пределению доходов остался

сортовой. Наш колтов Ударник" зак-

лючел договор с колховсм "Красний урал" и обязался обиенать им пшеници 300 цент. Мы вм неоднократно вадиоминали об этом, но они нечего не делают по обмену. В результате чего у нас за тягивается распределение до кодов.

16 маваря вам, предколхоза Красный урал" Рычков Степан првехал в наш колхоз на вороном жеребце и выездной жащовке, сообщил, что они везут ишеницу для обмена, но когда привезли воз ишеницы, она оказалась очень сорной и им не стали ее при нимать, предложили пересор тировать. И вот о тех пор от ник никто не заглялывал

Семена под угрозой порчи

Семена в солхове "Путь в социализму" хранятся скверно. Складские помещения для хранения семян были не под готовлены. Семена засыпа лись прямо в мусор. Эго соз двет угрозу в тому, что се мена могут портиться.

Кледовщев Мовроносов без стветственно относится в се менам. Он вачастую даже не вакрывает склады, как это было на дворе № 2. Окраны семенного клеба пикакой нет. Ночегарова

нарушает устав

Член правлення полхоза Красный боец" Велоу сов А. И. нарушает приня тый и утвержденный колхо ном устав. В уставе записано, что каждый колхозиым двор может иметь в личном польможет подну дейную ворову, а Велоусов обзавелся двумя KODOBAMH.

БОЛЬШЕ ВНИМАНИЯ колхозному коню

Обследованные мною 16 кон вых дворов в колхозах Глин ского я Арамашевского сель ссветов позволели вскрыть ряд вопими безобразий, допу щенных со стороны отдель ных конюхов и правлений волхозов.

Прежде всего конь недос таточно защищен от сквозия таточно защищен от сквозня ков, особенно к колхозах .6—й с'езд советов", "Красный сктябрь" и "Ог сохи к тракто ру". Эгу вниу прежде всего надо отнести к руководителям колхозов теварищам Федоровских Фед. Тимиф, Баниния в Болу Мен. « Батогу в пределения чинину Е ору Иван, и Батонь вову Семену Павлов. Мы име ем еще средину япваря, рас-полагать на теплую погоду еще рано. Сквозняки нужно устранить. Кони не закрыть полонамь, а иметь в колхо вах мы вх можем.

Дальше о вонюхах. Из всех вонюхов только Маньков Иг-нат Ив., Маньков Потр Отеп, Бачнин Степ. Афон. из кол-коза "Веремя путь" и Треть

Компост на поля-гарантия десятна тысяч пудов хлеба
Торфофевальный компост двор. Торф опавшаю листья,
оорновый сервих удобрений.

К высне не меньше 3000 уборных в нолхозах

чесвих удобрений.

Компост, удобрение богатов больневано под все культуры, возделываемые на сопиално тических полях.

Наши цоля нуждаются в удобрениях и нуждаются больше всего в азотистых удобрениях. Химическая про мышленность не может еще полностых удовлетворить азо тистыми удобрениями, а поэтому торфофекальй должен будет иметь большое значе ние и одновременно торфофо-валий, как удобрение полное, т. е. оодержащее все пита тельные вещества—азот, фос-

Мсжем—ли мы иметь торфо-фекалий? Да можем! Может иметь каждый колхозный

во слодует их сменать о че ловоческама испражнениями и будет преврасней шее удоб-рение. Сойчас недо поднять конхозиме массы, чтобы кажпеми довд й никохком й ид себи обязательно уборную, этобы каждый колкозинк заинизлея приготовлением и применением в удобрение тор фофекалия. Торфофекалий впосится от

15 до 30 тонн на га, из житея перед посевом и заделывается на 7-10 сант.

Всем агрономом, зав наблабораторий сейчае же надо Деста ограничился тем, разсисать колхозникам о яна что противопоставил тельные вещества—ваот, фостоныя, включиться самем и фор, калий и др, обогатат атануть колхозлые массы в почву питательными вещест борьбу за высокий урожай, вами и создает ей структуру. за гигиену и чистоту в колхозпых дверах.

Ст вгронем Рож МТС Федоровских

Голосовал за, а на деле против

угвердили, что колкозник в нять устав и держит двух своем личном пользовании имеет право держит только одну корову. Однако брига макыгина Фэлссыя Васильсама.

Сельхозартель "Путь в со двр з бригалы Малысан А К-нализму в принятом уставе не очитает пужным выпол-

Заколдованный круг

трактористом

Все лето 85 года я работал переводит деньги. Колхоз ус-вктористом Черемясской ворждает, что деньги в МТС трактористом Черемасской верждает, что деньги в МТС мТС, свою одежду на работе испортил, обносился, а вущить новую у меня не на что. МТС ваработанные деньги не плотит, перепирается на колхоз, что, мол, колхоз не блистратов В. ф.

Миогиз машино-тракторные мастерские уже заксници ремонт трак торного парка.



—"Позвольте!, это последний отремовтирований тракт ведь я таких темпов не проектировал да, соботвенно ещу угаер: монк проэктов не законтедо.

яков Мих. Ив. на "Свободно- пюхов колхоза "Верный путь" мешалкой, остальные конюха чешалку лошодям не произ водят. Вода выпанвается без за в нем. подограва, за исключением конюхов Манькова Ис. Ив. и Манькова Пет. Степ.

По уходу за конем, о по о коне, значит забывать рядке на конном дворе, мно сому можно поучиться у ко. Агроном Реж МТС Монроносов.

го труда кормят допадей Маньков Иг. Ив. и Ряпасова меналкой остальные конюха Ив. Мэто Во дворе и в кор мушках безупречная частота, правильно проводится уход

Сейчас, когда мы упорно готовимся к весне, забывать о коне, значит забывать о

Borra 8 Aducchen

ЛОНДОН. 21 января генерата Грациани про-По сообще зана иностры должают опе ных корреопондентов, рас Деста приолал донесе ние о наступлении итальянцев между реками Гапале Дория и Дава. Боевые действия на этом фронте имели до сих пор карактер стичея, в которых участвовали только передовые части войск раса Деста. Озновная часть этих войск продължает явходиться на укрепленных пози-циях в недровых лесах вокруг Негелли. Итальянцам не удалось вов-лечь войски раса Десга в болщое сражение. Рас итальянскому наступлению разбросанные перадовые части, столинове ния с которыми извуря ния с воторыми изнуря ку пуальницев в этих районах жары и маляран. Партнавиские части раса Деста ждут удобного случая, чтобы на пиль на итальянские водсти Boncku.

По сообщениям ва Ал дис Абебы, восстание про ия негуса в провянции Годинам подавлено. Большипетво участинков воз стания убито.

В Центральной Абис синии вчерв шли силь.

ные дожди. Офециальная итальян

ская сводка о положения на фронтах Абассинии сообщает, что войска боты

операции на

На северном фронте в районе Андино, к юго-западу от Макале, упал итальянский самолет бомбардировщав.

Три итальянских са-молета вновь бомбарда-ровали Корам (на северном фронте). За три двя бомбардировки убито 4 человека и 7 ранено. Все жертвы бомбардировки принадлежат в граждан. скому населению.

СМЕРТЬ АНГЛИЙСКОго короля

ЛОНДОН, 21 январа. Вчера в 23 часа 65 мкнут по лондонскому времени скончался король reopr V.

новый английский король

лондон, 21 января. Сегодня после васедадет официально об'явле. во о вступленив на праотол нового воролу Эдуарда VIII (бывшег принца Уельского). На иу времене созван парламент для принесения присяги новому вороль. В связи со смертью ко

роля морекая конферецция прервада свой ра-

Вредитель ли я?

Но сейчас я вынужден бросать работу и ухо диль с некарии. Мле за последнее время об'яви ли выговор и называют вредетелем.

Дело преизошло так. У нас в пекарие олома-лась лецата. Х 106 витас

Я работаю пекарем на кнеать нечем. Я несколь пекарие № 1. Еще совисем не давно меня премировали за корошую работу. Вокруг меня, как дучнего человека пекар вой, но они лопаты не дали. И вот бек лопаты не мобилаювали людей. кивать 2 часа вместо 15 минут.

Однажды, я не вытер! пел, крепко поругалел с Першиным и за это мее об'явния выговор, стади называть вредителем.

Вредетель ли я?

Швецов Яков.

Нинелевая монета нового образца

Народным Комиссарнатом Финан-сев Ссюза СС выпускается в обра-печне разменяя инкелевая мента нового обругца 10, 15 и 20 кми, дос-товнотва виотна Эта монета отлятьетом от ичет

парся в обращения только внеш-

Ляценая сторона монеты Пяцентя сторона монеты
В середене — углубленный восьмиугольник на этох восьмнугольник
выпуклом обсаначенае достопистав
монеты: 20, 15 или О удлиненным
крупным шрефтом и под нач широким, мельны шрифтом слово: коп.
Под во ъхнугольником обозначен год
чеканти: 1845 г. Восьмнуголины
окаймаен: слова—дубской ветако
вакрупленным ищеничным отеблем,
ваканчивающемся вверху колосом,
оправа—дубовой ветако и
и из 3 листьев в каждом
и из 3 листьев в каждом

Оборотная сторона монеты В верхней половине поля терб СССР. Пол гербом на окололном поле монеты вертакальные бувым С СР широким шрифтом, расположеные в одну запруглепную етроку, соответственно свружности монеты. OTBET, DEGRETOD Д. Бабушкин.

ОРС Леспоочкоза изгощает всех граж дви поселка Реж, что подтоварные вкан подчоварные вели-сы внессиныя в магазич Телании-че М. А., но че ото-заренные до сего временн необходимо в 3-х днерный сров после опублексвания настоящего обърка-тив зарегистрировать блико челим О.С. в бухгантерна ОРС'а

PEHEBEROMY звесду " сантехстроя

требуются опытные счетыводы янакомыю с цеховой отчетно-отые, и очетею-сартствечные С пред-ложением обращаться в отдел кадров.